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 Менеджмент та маркетинг у складі сучасної економіки, науки, освіти, 

практики : матеріали XІ міжнар. наук.-практ. дистанційної конф., м. 
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Збірник наукових робіт містить матеріали XI Міжнародної науково-

практичної конференції науковців та практиків, що здійснюють діяльність в 

цілому в сфері менеджменту й маркетингу та в галузі фармації зокрема з різних 

країн світу.  

Розглянуто досягнення та використання менеджменту й маркетингу у 

сучасній економіці; форми та методи викладання дисциплін організаційно-

економічного й управлінського спрямування на основі теорії менеджменту та 

маркетингу; практичні аспекти управління виробництвом, контролем якості; 

маркетингові дослідження ринків; проблеми реалізації та споживання лікарських 

засобів, підвищення якості фармацевтичної допомоги; результати 

фармакоекономічних досліджень лікарських засобів. Для широкого кола 

наукових, науково-педагогічних і практичних працівників, що займаються 

питаннями менеджменту й маркетингу та лікознавством. 
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відповідальність несуть автори. Будь-яке відтворення тексту без згоди авторів 
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формуляр, 84 випуск (БНФ) і АКНЕ: клінічна настанова, заснована на доказах 

(2017 р.). 

За результатами VEN-аналізу встановлено, що кліндаміцин включений в 

усі чотири проаналізовані МТД. Третиноїн увійшов лише до одного МТД - 

клінічної настанови. До ДФЛЗУ (16 випуск)  та БНФ (84 випуск) увійшли всі 

зареєстровані МНН, окрім третиноїну. До Національного переліку основних ЛЗ 

України включений лише кліндаміцин. До клінічної настанови по лікуванню акне 

увійшли всі 6 МНН місцевих засобів (третиноїн, ізотретиноїн, адапален, кислота 

азелаїнова, бензоїл пероксид, кліндаміцин). За даними клінічної настанови 

ретиноїди (третиноїн, ізотретиноїн, адапален), бензоїл пероксид, місцеві 

антибактеріальні засоби мають найвищий ступінь переконливості рекомендацій 

А. Кислота азелаїнова має середній ступінь переконливості рекомендацій при 

лікуванні хворих з легкою-середньою папульозно-пустульозними формами акне. 

Отже, за результатами формального VEN-аналізу серед проаналізованих 

МНН препаратів, що використовують для лікування хворих на акне, життєво-

необхідними є ізотретиноїн, адапален, кислота азелаїнова, бензоїл пероксид, 

кліндаміцин.  

 

 

СУЧАСНІ ТЕНДЕНЦІЇ РОЗВИТКУ МАРКЕТИНГУ НА ПІДПРИЄМСТВІ  

Антонов Р. А., Мохненко А. С. 

Херсонський державний університет, Україна 

mohnenkoas@gmail.com  

 

Сучасний маркетинг охоплює всі аспекти економічної діяльності 

підприємства і постійно вдосконалюється відповідно до прогресу соціально-

економічних відносин в Україні. Цей процес набуває особливої важливості в 

контексті швидкого розвитку світової економіки та ефективного ведення 

підприємницької діяльності. 

Маркетинг, як економічний процес, уможливлює взаємодію між 

виробником і споживачем, сприяє раціональній орієнтації суспільного 

виробництва та відтворення, а також забезпечує ефективність обмінів між 

учасниками ринку. Важливо відзначити, що маркетинг є цілеспрямованим 

елементом виробництва та інструментом мінімізації розриву між попитом і 

пропозицією. Його роль полягає в установленні та постійному утриманні 

товарного та інформаційного обміну між потенційними учасниками ринкових 

відносин. Чим більше виробників однорідної продукції відповідає потребам 

споживачів, тим вища стає потреба у маркетингу. 

У сучасний період маркетинг виступає ключовим елементом формування 
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та утримання конкурентоспроможності підприємств і є фундаментальним 

компонентом стратегічного управління. 

Сучасні тенденції розвитку маркетингу на підприємстві характеризуються 

такими особливостями: 

1. Зосередженість на стратегічному маркетингу. У умовах невизначеності 

підприємствам необхідно розробити стратегію маркетингу, яка буде адаптована 

до змін у зовнішньому середовищі. Стратегія маркетингу повинна бути гнучкою 

та адаптивною, щоб вона могла відповідати змінам у зовнішніх факторах, таких 

як технологічні зміни, зміни в потребах споживачів та зміни в законодавстві. 

2. Широке використання цифрових технологій. Цифрові технології, такі як 

штучний інтелект, машинне навчання та соціальні мережі, змінюють спосіб 

взаємодії підприємств зі споживачами. Підприємства, які використовують 

цифрові технології в маркетингу, мають більшу ймовірність успіху в умовах 

невизначеності. 

3. Індивідуалізація маркетингу. У умовах невизначеності підприємствам 

необхідно орієнтуватися на індивідуальні потреби та запити споживачів. Це 

означає, що підприємства повинні використовувати такі маркетингові 

інструменти, як сегментація та персоналізація. 

4. Глобалізація маркетингу. У умовах глобалізації підприємствам 

необхідно виходити на міжнародні ринки. Це означає, що підприємства повинні 

адаптувати свою маркетингову стратегію до різних культурних особливостей. 

5. Зростаюча роль соціальної відповідальності. У умовах невизначеності 

споживачі все більше звертають увагу на соціальну відповідальність 

підприємств. Це означає, що підприємства повинні розробляти маркетингові 

кампанії, які підкреслюють їхню соціальну відповідальність. 

Ефективний маркетинг у сучасному світі передбачає оперативне та гнучке 

планування нововведень, і при цьому завжди в центрі уваги повинен перебувати 

споживач. Запуск нових продуктів може сприяти створенню нових ринків або 

витісненню конкурентів на існуючих ринках. 

Отже, ключовою характеристикою сучасного маркетингу є виявлення 

нових потреб або нових форм задоволення вже існуючих потреб, орієнтація 

виробництва на задоволення реально існуючого попиту і, завдяки цьому, 

випередження конкурентів. У зв'язку із розвитком технологій і появою нових 

ринків, роль маркетингу в підприємствах буде зростати в наступні роки. Основні 

тенденції у маркетингу включатимуть нові ринки, нові медіа технології, методи 

та підходи для кращого розуміння потреб і смаків споживачів. Дослідження 

споживачів стане найважливішим завданням для маркетологів, оскільки 

головною силою буде не тільки інформація, але й вміння знаходити потрібне та 

використовувати його на користь як підприємства, так і споживачів. 
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